

27 УДАРНЫХ ДЕКАД

ЗА ПРОШЕДШУЮ ДЕКАДУ С 21 ПО 30 ИЮЛЯ ПОБЕДИТЕЛЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПОД ДЕВИЗОМ «XXV СЪЕЗДУ КПСС — НАИВЫСШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ» ПРИЗНАНА ВТОРОЙ РАЗ ПОДРЯД БРИГАДА КРОВЕЛЬЩИКОВ-ИЗОЛИРОВЩИКОВ Е. Г. ПЕТРУШКИНОЙ (УЧАСТОК № 4).

ПЛАННОЕ ЗАДАНИЕ БРИГАДОЙ ВЫПОЛНЕНО НА 123 ПРОЦЕНТА ПРИ ТАКОЙ ЖЕ ВЫРАБОТКЕ.

На проверке коллективный договор

29 июля на Рефтинской ГРЭС прошла профсоюзная конференция по подведению итогов выполнения коллективного договора за I полугодие 1985 года. От администрации с отчетным докладом перед делегатами выступил и. о. директора электростанции А. Ф. Палкин. Он, в частности, сказал:

— За первое полугодие ГРЭС выполнила план по выработке электроэнергии на 100,1 процента, расход электроэнергии на производственные нужды составил 3,8 процента при плане 3,85 процента. Выполнены планы по первичной (стилизующей) норме удельного расхода топлива с экономией 4487 тонн условного топлива, но получены перерасход топлива в размере 3631 тонны от невыполнения нижней нормы на 0,3 грамма на киловаттчас. По сравнению с этим же периодом прошлого года удельный расход топлива увеличился на 0,3 г/кВтч. Ухудшение показателя по удельному расходу топлива объясняется следующими основными причинами: снижением средней электрической нагрузки на блоках № 1, 2; снижением температуры питательной воды; ухудшением ряда показателей на блоках 300 (температура уходящих газов, присосы в газовой транспортной, горючие в уносе).

Также положение склонилось с ремонтом основного оборудования. Из-за отказа на заявки по основному оборудованию ГРЭС работала в зимний максимум на полную мощность. И начиная ремонт блоков с опозданием по графику ремонта на 54 дня. В результате по состоянию на 29 июля выполнен средний ремонт на двух энергоблоках 300 № 5, 2 и капитальный ремонт на блоке № 3. С 8 июля в среднем ремонте находятся блок № 7. Неудовлетворительно работает после среднего ремонта блок № 2, т. к. не устранена повышенная износость на подшипниках этого блока. Продолжаются работы по выявлению причин такой вибрации и их ликвидации.

За I полугодие выполнены основные мероприятия по повышению экономичности и надежности работы оборудования. За прошедший период аварий и отказов 1-ой степени по вине персонала не было.

Затем слово было предоставлено начальнику объединенного ремонтного участка В. Ш. Фаустову. Он в дополнение к докладу А. Ф. Палкина оздалачил коллектив ремонтников на выполнение принятых обязательств.

С содействием выступил председатель профкома ГРЭС В. М. Каин, который отметил, что в колективный договор за 1985 год включены 123 обязательства. Приложениями к разделам колодоговора предусмотрено выполнить 84 организационно-технических мероприятия. Из предложений трудящихся, высказанных на рабочих собраниях и предыдущей профсоюзной конференции, было принято к рассмотрению в рабочем порядке 127. В течение первого полугодия выполнено 32 мероприятия по приложению, 95 предложений тру-

С ЮБИЛЕЕМ!

Восьмидесятый год работает в окне Рефтинской ГРЭС Клара Александровна Ткач. И все это время она курирует объекты жилья и соцкультбыта в нашем поселке. Мы, личнокерно технические работники 4-го участка, не мыслим на этом месте никого другого. Нет ни одного дня, чтобы эта энергичная женщина не побывала на наших объектах. Где-то отругает, где-то похвалит, бывает, и переделать заставит, но никогда нет на нее за это обиды, потому что ее требования всегда справедливы. И вместе с этим обладает она большим чувством юмора.

Часто мы обращаемся к ней за помощью, когда что-то исполнительно, что-то требует уточнений. И всегда мы эту помощь получаем в большей степени, чем ожидали. Если бывает трудно, она и сама непосредственно участвует в руководстве той или иной работой.

В день ее юбилея мы хотим пожелать Кларе Александровне большого счастья, отличного здоровья, нескончаемого запаса энергии и бодрости и еще долгих лет работы вместе с нами.

С. ФЕЙСТ, начальник участка № 4.



Фото С. БАННИКОВА

Энергостроитель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 18-й
№ 30 (926)

ПЯТНИЦА, 2 августа 1985 года

Цена 1 коп.

К Дню железнодорожника



Железные дороги — ключевое звено транспортного комплекса страны. От них четкой, ритмичной работы во многом зависит успешное выполнение планов всеми отраслями народного хозяйства.

День и ночь ведется оживленная работа по выгрузке вагонов МПС в железнодорожном цехе управления строительства. Питательной артерией стройки называют этот пек. Локомотивный коллектив, бригады крановщиков, стропальев, грузчиков работают слаженно, без каких-либо перебоев. Особенно хочется отметить хорошую работу локомотивного коллектива и крановщиков железнодорожных кранов. Не было в этом году задержек на разгрузке вагонов, и коллектив железнодорожного цеха стабильно выполняет плановое задание на 100 процентов и выше.

Поздравляя коллектива ЖДТХ с профессиональным праздником, желаем работникам этой службы активной борьбы за эффективность и высокое качество их труда, счастья и крепкого здоровья.

НА СНИМКЕ: машинист тепловоза ЖДТХ управления строительства Анатолий Максимович ИСАКОВ.

Фото С. БАННИКОВА.

В честь праздника

4 августа отмечается профессиональный праздник работников железнодорожников, пришедших на Рефтинскую ГРЭС уже с опытом работы в МПС. Это машинисты локомотива А. В. Кудышев, В. М. Чечинов, Л. А. Донцов, Т. И. Коптевов, помощники машиниста локомотива В. П. Чехомов, диспетчер по движению Н. Ф. Кудышева. Заслуга и тех, кто приобрел специальность железнодорожника на Рефтинской ГРЭС и показывает высокие результаты в труде — монтеры пути Н. Д. Несторова, Л. Д. Романченко, ветсовицник А. Ф. Сидорова и многие, многие другие. Всех наших железнодорожников хочется поздравить с их праздником и пожелать им здоровья, счастья, успехов.

В. ДОЛГОПОЛОВ,
председатель цехкома
ТТЦ РефГРЭС.

Крепнут связи ШКОЛЫ И ПРОИЗВОДСТВА

23 июля прошло заседание исполнкома поселкового Совета, на котором помимо других рассматривался вопрос о работе базовых позитивов и школ поселка по выполнению решений сессии поселкового Совета от 29 июня по реализации основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

В течение 1984—1985 учебного года коллективом Рефтинской ГРЭС была проделана большая работа по осуществлению реформы в подшефной средней школе № 17. Во первых, выполнен ряд организационных мероприятий, таких, как глубокое изучение и разъяснение Постановления апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС и первой сессии Верховного Совета СССР XI созыва, а также Постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР о школе и трудовых коллективах, материалов десятой сессии XVIII созыва Асбестовского городского Совета народных депутатов. Разработана комплексная программа по реализации основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы до 1990 года. Эта программа является рабочим планом как для ГРЭС, так и для школы № 17. Она состоит из семи разделов, включающих 70 мероприятий. Более половины запланированных мероприятий выполнено. Например, практикуется проведение в школе уроков дисциплины с участием членов парткома ГРЭС, лекторов общества «Знания», ветеранов войны и труда, передовиков и новаторов производства. При проведении ежегодных политдней в подшефную школу направляются докладчики для выступления перед коллегиями учителей и старшеклассников. Во время проведения субботников привлекаются учащиеся школы.

Вся работа коллегий направлена на обеспечение организационного единства идеино-политического, трудового, нравственного, правового и экономического воспитания. Изучен и обобщен опыт работы педколлектива школы и ГРЭС по трудовому обучению и воспитанию школьников, по подготовке их к социальному выбору профессии как одного из условий комплексного воспитания учащихся. Организован общественно-полезный и производственный труд учащихся 9-10 классов. Созданы рабочие места в цехах электростанции по ведущим специальностям: лаборант химического анализа, слесарь по ремонту КИП и автоматики, маляр-штукатур, автослесарь по ремонту автомобилей, электросварщик, слесарь-арматурщик.

В настоящее время ведется усиленная работа для создания кабинета по профессиональному ориентации учащихся. Собранные материалы, отражающие квалификационные характеристики всех ведущих профессий, используются на Рефтинской ГРЭС. Проведено фотографирование рабочих мест и передовиков производства. Подготовлены сведения о цехах, участвующих в технологическом процессе.

• ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЛЕТНИЙ ВЕТЕР

Режет ветер на ломти тучу.
Треплет кудри берез.
Волны на речке вспучили.
Раст листочки у роз.
Мне он ударил в лицо.
Запахом нежным сирени.
Лихо взлетел на крыльце.
Ворвался в открытые сени.
Кипу бумаг сворочил.
Но дерзости вдруг

устыдился:
Только я двери прикрыл—
Где-то в углу притаился.
Г. НЕКРАСОВ,
токарь малой
механизации.

ГУБИТЕЛЬНЫЕ ТРАДИЦИИ

В нашей стране забота о человеке всегда была и есть на первом месте. Материалы «апрельского» Пленума ЦК КПСС свидетельствуют об огромном внимании партии к вопросам улучшения условий труда и быта, социально-психологического климата в народном хозяйстве, удовлетворения духовных запросов людей. Политбюро ЦК КПСС одобрило комплекс мер, направленных на усиление борьбы с пьянством, отметив необходимость широкого развертывания антиалкогольной пропаганды.

Эта задача в полной мере относится и к сотрудникам наших предприятий, которые призывают вести активную работу, широко используя художественную литературу и публистику, стремясь углубленно исследовать социально-нравственные корни этого зла. Сегодня через газету я хочу рассказать, как с помощью слова лучшие умы человечества вели и ведут борьбу с пьянством на страницах книг, брошюр, газет. Люди, не имеющие пристрастия к спиртным напиткам, принимают алкоголь чаще всего в силу определенных традиций, по случаю праздников, ритуалов, чтобы поддержать компанию.

Еще в XVII веке Роберт Бернс писал:
Для пьянства есть такие поводы:
Поминки, праздник, встреча,
проводы,
Крестины, свадьба и развод.
Мороз, охота, Новый год.

Но не всем. Главными же причинами пристрастия к алкоголю являются недостаточно полное знание о вредном действии алкоголя, низкий уровень культуры и интеллекта, отсутствие духовных побуждений, моральная распущенность, неумение организовать свой досуг, скуча, праздничные веселья, отсутствие творческого интереса к труду.

В состоянии алкогольного опьянения часто совершаются преступные действия. Из судебной статистики явствует, что большинство осужденных совершили свои аморальные поступки, находясь в нетрезвом состоянии.

И преступления в системах всех сфер: и христианства, и пьянства, и пьянства измерялись только тем сколько пива

и водки выпито.

— писал Владимир Маяковский.

Вода себя в состоянии алкогольного опьянения, человек сам подвергает себя дополнительному риску возникновения травм и заболеваний. Алкогольная интоксикация является причиной большого количества смертных случаев от травм, особенно дорожно-транспортных.

Г. ПЕТЕЛИНА,
ст. библиотекарь
филиала № 2 ЦБС.

Дворец приглашает

4 августа. Фильм — летним «За одну тройку». Начало в 13 часов. Художественный фильм «Банзай» (до 16 лет). Начало в 16, 18, 20 часов.

5 августа. Фильм — летним «Девочка из города». Начало в 14 часов. Художественный фильм «Поручить генералу Нестерову». Начало в 19, 21 час.

Кинолента, созданная «Мосфильмом», посвящена военным строителям, находящимся на переднем крае защиты мира и безопасности нашей Родины. В центре, ниноповествования — образ современного военачальника Андрея Максимовича Нестерова, человека незаурядных моральных качеств, воевального, принципиального, непримиримого и малейшим отступлением от норм воинского и нравственного долга. За его честность и юношескую суховатость солдаты прозвали его «Калым Нестеров». В главной роли — актер Владимир Седов.

7 августа. Художественный фильм «Поручить генералу Нестерову». Начало в 12, 19, 21 час.

8 августа. Фильм — летним «За окопцем дракон». Начало в 14 часов. Новый художественный фильм «Если мы найдем друг друга». Начало в 19, 21 час.

В этом фильме польские кинематографисты рассказывают об эксперименте, осуществленном польскими педагогами. В необычной обстановке встречаются супружеские пары, не имеющие детей, но мечтающие воспитать ребенка, и детдомовские дети, никогда не знающие своих родителей, но страшно желающие обрести их...

9 августа. Художественный фильм «Если мы найдем друг друга». Начало в 12, 19, 21 час.

10 августа. Новый художественный фильм «...И прекрасный мир победы». Начало в 15, 17, 19 часов.

Этот фильм о спорте, о его сложностях, превратностях, о его героях, яростных и счастливых мгновениях. Поставлен на киностудии им. А. Довженко. В главной роли — актер Р. Адамянц. Автор сценария и режиссер фильма Вячеслав Винниц.

С. МАКУРИНА,
и. о. директора ДК

Команда «Энергии», выступающая во II группе первенства Свердловской области по хоккею, объявляет набор хоккеистов в возрасте 14 лет и старше.

Желающие ждем на стадионе школы № 17 в понедельник, среду и пятницу с 19 часов.

Орг. Рефтинской ГРЭС принимает от населения зеленый лун, ягоды по различным ценам. Принимаются в магазине № 7 «Овощи» и столовой № 1.

Редактор
М. А. ФЕЙСТ.

Вниманию рефтинцев

С 1 АВГУСТА ПО 1 НОЯБРЯ ПРОВОДИТСЯ ПОДПИСКА НА СОВЕТСКИЕ И ЗАРУБЕЖНЫЕ ГАЗЕТЫ, ЖУРНАЛЫ И ДРУГИЕ ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ИЗДАНИЯ НА 1986 ГОД. ПОДПИСКУ МОЖНО ОФОРМИТЬ У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ, В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ, В АГЕНТСТВЕ «СОЮЗПЕЧАТЬ».

ВЕДОМСТВЕННАЯ ПОДПИСКА ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЙ МОЖЕТ БЫТЬ ОФОРМЛЕНА ПО 26 АВГУСТА. ПОДПИСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ В АГЕНТСТВЕ «СОЮЗПЕЧАТЬ».